

学校门口陌生男拐骗女学生?

事发合肥琥珀小学,一男子喊出女生姓名,欲带走;警方调查中

星报讯(记者 祁琳) 昨日,一条“琥珀小学附近出现人贩,能喊得出学生名字”的信息在网上被传播。市场星报、安徽财经网记者多方走访,发现此事不是空穴来风。目前警方正在进一步调查核实中。

很多家长得到校方提醒信息

“各位家长,今天一女生在学校附近遇到人贩,以家里人给她报了学习班为由,要孩子跟他走……”这样一条QQ信息在合肥琥珀小学一家长群中传播,说的是五年级一女生美美(化名)遇到“人贩”的事件,不过,据称,那孩子机灵,并未理睬。

昨日下午,记者来到琥珀小学门口了解情况。临近放学时间,已有不少家长在校门口等待。一位家长得知记者来意,称自己孩子是一年级学生,他们的家长群中也收到了提醒的信息。随后不少家长附和,都称收到校方的提醒。琥珀小学一名工作人员声称的确发出提醒信息。

陌生男子声称要带美美去补习班

市场星报、安徽财经网记者随后从辖区琥珀派出所了解到,信息上说的事情发生在11月16日下午放学时间,当时派出所方面并未接到报警,只是在第二天,也就是11月17日,有家长看到QQ信息,到派出所里打听情况,派出所方面联系到学校负责人了解情况,得知的是有五年级的学生遇到这样的事情。

昨日傍晚,在琥珀派出所,这位五年级女生美美在家长和老师的陪同下来到派出所,说明事情经过。美美称,16日下午3点半学校放学,因为下雨,她回到学校去拿伞,回来路过学校门口西北角时,有一个约30岁、身着棕色外套的男子喊了她的名字,称美美的妈妈替她在男子处报了补习班,让男子送美美去,要求美美跟他后面走。美美觉察出异常,立即回绝,告诉男子,她并不认识他,她的妈妈就在前面等,如果要上补习班,妈妈会送她去,说完这些,美美就跑开了。同时美美发现,男子窜进了边上的小路。

民警称,事情还在进一步调查核实中。
警方提醒: 家长要教育孩子提高警惕,家长不要在外面随意留下孩子的信息和名字,教育孩子远离陌生人,不要随意告诉陌生人自己的名字和各种信息,不要轻易跟着陌生人走。

侏儒女孩梦想登台放歌 励志故事感动网友

星报讯(王涛 记者 邵华) 在合肥市肥东县石塘镇塘西村五星组,一个名不见经传的小村落里,张桂云家是人人都知道的“困难户”。这个身患重症肌无力和侏儒症,26年来基本都在病床和轮椅上度过的女子,身残志坚,用乐观的笑容和动听的歌声打动了广大网友。

一家三口皆是病弱之躯

26岁的张桂云因年幼时一场高烧导致染色体变异。又因家境贫寒,无钱医治,最终致使其患有重症肌无力和侏儒症,长期卧床不起。张桂云原本有个大她9岁的姐姐,十几年前,姐姐在地里割稻子时遭遇雷击,不幸遇难。而张桂云的父亲也在那一次雷电中烧伤了眼睛,单边眼球坏死,并且患有严重的风湿性关节炎,左腿肌肉萎缩瘫痪在床。

今年10月9日,张桂云年过六旬的妈妈在树上摘扁豆,不小心掉了下来,摔断了腰椎。因为负担不起六七万元的医疗费用,家里唯一的劳动力也卧床在家。年迈的母亲终日泪洗面。

想要登上舞台放声高歌

因为肌肉完全萎缩,张桂云的骨骼已经严重变形,她没办法和正常人一样上学读书。但她从没抱怨从没放弃过,靠着自学,她学会了读书写字,还学会了电脑操作。

在网上,她有一个名字叫“朵朵”,她希望自己能够像花朵一样美丽绽放。通过网络,张桂云认识了世界,她结识了一帮和她一样有着残障身体的兄弟姐妹。张桂云说:“我并不寂寞,有了他们,我越来越自信,越来越坚强。”

张桂云喜欢唱歌,她的歌声清亮动听,非常“走心”。她与残友一起合唱的公益歌曲《感恩的心》唱哭了很多网友。张桂云一直有一个梦想,她希望能登上绚烂的舞台,唱自己喜欢的歌。张桂云的事迹感动了安徽好人协会的志愿者们。他们正在积极联系录音棚,帮助张桂云录制歌曲,以此完成她的梦想。

3岁娃被独自留车内,醒后下车找爸妈

所幸遇到两位小学生和一位老师傅报警

星报讯(记者 祁琳) 娃才3岁,糊涂父母将熟睡的娃独自放在车内,然后去附近买东西,没想到,这娃娃醒来不见爸妈,打开车门,跑了出来,在路上边跑边哭,情形很是危险,好在遇到好心的学生和老师傅,否则后果不堪设想。

事情发生在11月16日下午5点多,3岁的兵兵(化名)被父母带到了省城淠河路与长江西路交叉口附近,父母见儿子熟睡,便将他独自放在车后座上,两人去菜市场买东西。据民警介绍,没过多久,兵兵大约是醒来

不见父母,自己拉开车门下了车,一边哭一边跑。此时,两位小学生经过,拦住兵兵还报了警,住在附近的一老师傅见状,将兵兵抱在怀里,安慰兵兵。

辖区琥珀派出所民警赶到现场,将兵兵带回所里,两名小学生和老师傅不放心,一起赶到派出所。大约6点半左右,一对父母报警,称孩子走失,民警联系上这对父母,没过多久,孩子父母赶到所里。果然就是兵兵的父母。据悉,两个小学生应该是附近乐农新村小学六年级学生。

警方提醒: 年幼孩子留在车内,不但有安全隐患,还会给不法分子可乘之机。到時候后悔晚矣。

公告

我公司开发的彩虹新城小区配套配电房设置在K组团4号楼南侧,符合设计及规范要求,现登报公示。设备运行后,如出现设备噪声原因或安全距离不够而导致的住户投诉问题,由我公司自行解决。各住户如有异议,见报后十日内与我公司联系。

联系人:李工
电话:0551-67752039
特此公告!

中铁四局集团房地产开发有限公司
2015年11月17日

安徽沃尔德拍卖有限公司 司法拍卖公告

受法院委托,我公司定于2015年11月25日上午9:30时在安徽省高级人民法院司法拍卖交易中心(竞价大厅网址: <http://bd.ahsszc.cn>)以“网络电子竞价”的方式进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:三一牌混凝土泵车,参考价:140万元,竞买保证金14万元。
二、展示时间、地点:公告之日起至拍卖日前在标的所在地展示。
三、注意事项:有意竞买者须于2015年11月24日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户汇入竞买保证金,指定账户(收款单位:安徽省环境能源交易所有限公司;开户银行:杭州银行合肥包河支行;账号:3401040160000055294),并携带相关资料到合肥市滨湖新区南京路要素交易大市场合肥公共资源交易中心六楼632室办理竞买登记手续。
四、咨询、报名:
安徽沃尔德拍卖有限公司:1555699228
0551-62386969
合肥市公共资源交易中心:
0551-66223765 郑工

安徽沃尔德拍卖有限公司
2015年11月17日

司法拍卖公告

2015年061号

一、拍卖标的:
1.合肥市科学大道8号兴园北区13幢-101室房产混合结构,建筑面积:76.7平方米,参考价:人民币51.24万元,保证金:5万元;
2.合肥市高新区科学大道103号浙商创业大厦A幢415、416室,钢筋混凝土结构,建筑面积:494.19㎡,参考价:336.2万元,保证金:34万元。
二、拍卖时间、地点:2015年12月4日上午9:30时“安徽人民法院司法拍卖网”
三、看样地点及时间:标的物所在地,自公告之日起至2015年12月3日止。
有意竞买者须于2015年12月3日17:00前,通过本单位(本人)账户以电汇、转账的形式向指定账户汇入标的的竞买保证金(具体要求见合肥公共资源交易中心司法拍卖公告)
四、公司地址:合肥市清溪路与潜山路路口天一大厦21层
联系电话:0551-62915110
安徽省金桥拍卖有限责任公司
2015年11月18日

拍卖公告

受单位委托,我公司定于2015年11月25日10时在本公司公开拍卖:芜湖市鸠江区单位消防装备车间架空电线、变压器、电缆等毁损设备。

一、展示、报名时间:自公告之日起至拍卖会前一日止;

二、竞买事项:凡有意竞买者请来本公司办理相关竞买事宜。

三、咨询电话:3120512。

安徽天龙拍卖有限公司
2015年11月18日

宝湾国际汽车生活广场专场推介会圆满落幕

供真正一站式的汽车生活服务。

长丰县县委书记许华,合肥市招商局副局长胡亚斌,合肥市交通局副局长陆敬泽,合肥市商务局副局长陈国明,长丰县副县长尹旭,双凤开发区管委会常务副主任、工委副书记童友柱,安徽省物流与采购联合会秘书长黄成松等领导出席本次活动。

合肥市招商局副局长胡亚斌在会上表示,合肥已有专业市场纷纷面临外迁的现实需要,北城作为合肥传统的商贸物流集中区域,将是专业市场聚集的优质选择,也希望宝湾国际能够承担这样的历史重任。长丰县副县长尹旭强调,宝湾国际作为长丰县重点打造的物流商贸示范项目,县政府将会给予全面的支持,未来也希望宝湾国际汽车生活广场能够成为长丰及合肥汽车专业市场的标杆。

合肥宝湾国际物流中心有限公司总经理焦贤才为推介会致辞,宝湾国际汽车生活广场,将充分发挥中国南山集团的影响力与强大

实力,携手各级政府主管部门、行业商协会、一线的行业精英商户,共同打造足以匹配安徽汽车工业地位的一站式汽车专业市场,造福社会、造福商家。

会上,安徽省汽车经销商会、安徽省汽车维修联盟、安徽视点汽车服务有限公司、合肥市汽车维修协会、嘟嘟爱车、宏巨物流、小毛驴同城配送等合作单位与宝湾国际共同签约。未来,宝湾国际汽车生活广场将全面融入汽车展销中心、汽配用品区、汽车维修基地、汽车检测线、车管所工作站、快处快赔中心、特色改装街区、物流中心和专属仓储区等全业态布局,开创安徽汽车生活新时代。

推介会上,针对宝湾国际汽车生活广场商户,焦贤才总经理宣布,目前项目80-120㎡双首层汽配用品旺铺即将推售,汽车业态商户将享受“买一平方商铺送一平方仓储(免费使用300天),大一层均价不超过6600元/㎡,双首层整体均价不超过5900元/㎡”的优惠政策,旺铺数量有限,已全面接受预约。

携手宝湾 共赢财富

宝湾国际汽车生活广场 专场推介会



11月15日,宝湾国际汽车生活广场专场推介会盛大召开,现场政府主管部门领导、行业商协会领导、行业商户等近千名齐聚一堂,共谋行业发展。会上,合肥市招商局副局长陆敬泽,合肥市商务局副局长陈国明共同为宝湾

国际“汽车维修基地”隆重揭牌,安徽省汽车经销商会、安徽省汽车维修联盟等多家合作单位与宝湾国际共同签约,一座全面融合汽车各产业链的现代化专业市场正拔地而起,未来将彻底颠覆安徽汽车专业市场格局,为更多市民提